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■性別■性別■性別■性別 人 シェア

男性 67 55%

女性 54 44%

未回答 1 1%

■年令 人 シェア

40代 37 30%

30代 34 28%

20代 19 16%

10代 14 11%

50代 9 7%

10代未満 4 3%

60代以上 4 3%

未回答 1 1%

■初めて参加

人 シェア

初めて参加 104 85%

2回目 7 6%

5回目 4 3%

3回目 2 2%

6回目 2 2%

1回目 1 1%

10回目 1 1%

未回答 1 1%

回数未記入であるが参加あ

り
0 0%

4回目 0 0%

15回目 0 0%

20回目 0 0%

50回目 0 0%

■大会は何で知りましたか？（複数回答可）

知人・友人 59 46%

WEB 19 15%

新聞 11 9%

その他 7 5%

イベント 6 5%

熱海市広報 6 5%

ポスター 5 4%

スポーツショップ 5 4%

雑誌 4 3%

フェイスブック 3 2%

SA 2 2%

ツィツター 2 2%

計 129

PEAKS→2、Fied life→１

奥武蔵→３、小田原ロゲ→２、GOOUT→１

オリエン４、トレックナオ２、JTBスポーツ１

足柄→２

スポーツ用品店→２、スポーツ店　Band D→２、熱海観光協会→１

熱海新聞→５、静岡新聞→５

公式ページ

トレックナオ→２

ジャンボシラトリ→２、B&D→２

駅のちらし→４



■どこが楽しかったですか？（複数回答可）

風情や自然を感じる 79 17%

家族・友人で参加できる
68 14%

熱海という場所 65 14%

チーム競技であること 55 12%

CPの写真撮影 50 11%

スポーツとしての競技性
36 8%

CPの設定 27 6%

地図・コンパス使用 26 6%

地域の人とのふれあい
21 4%

電車・船の移動 19 4%

歴史体験 13 3%

その他 5 1%

おもてなし 4 1%

食体験 3 1%

計 471

※その他（内訳）

①皆で計算しながら思いどおりにならなかったり、５時間コースなら大変だれど、

もっと色々初島にも行けたと思うので、又、次回に期待します。楽しかったです。

②学生の時にボーイスカウトをやっていて、オリエンテーリングをやっていてそれが楽しかった。

③疲れた

④他のチームの方とも話をしたりして励まし合えた

■参加していかがでしたか？

人 シェア

とてもよかった 75 61%

良かった 39 32%

未回答 4 3%

普通 3 2%

良くなかった 1 1%

あまり良くなかった 0 0%

【良かった点（内訳）】 73737373 人 シェア

・今まで知らなかった絶景スポットを見つけることができた 8 11%

・絶対に行かない所に行けて楽しかったです 7 10%

・チーム戦であること 2 3%

・熱海の歴史を知れたこと 1 1%

・坂が多い 1 1%

・チーム間・他チームと声をかけ合いながら楽しく走れた 2 3%

・熱海の食体験・風土 1 1%

・いい運動になった 8 11%

・楽しく参加出来た 4 5%

・子供と一緒に行動出来る 2 3%

・汗をかきつつ食べ歩きしながら皆と動けたこと 1 1%

・良い成績が残せた 1 1%

・自分の足で歩く熱海とその風景 3 4%

・地図に電車の時刻表が載っていてルート設定に役立った 1 1%

・伊豆山神社からの眺めがとても素敵でした 1 1%

・自然が豊かでリフレッシュ出来た 2 3%

・家族で楽しい時間を過ごせました。 3 4%

・時間的にも気軽である 1 1%

・馴染みのある土地なので参加しやすかった。 1 1%

・景色も良く楽しかった 1 1%

・色々な場所を知る事が出来ました 2 3%

・競技として無理なく楽しめた事 2 3%

・一緒に居る人とのコミュニケーションや地域の人・参加者とのコミュニケーションがとれること5 7%

・目標を持って歩く事が出来る 1 1%

・普段しているオリエンテーリングと違った形で地図とコンパスに触れられたこと 1 1%

・運営がスムーズ 1 1%

・たくさん歩けて楽しかった 2 3%

・単に周るだけでなく、ポイントを効率良く取ることを考えるのが良かった 1 1%

・電車使用可・高低差 1 1%

・マラソンよりも楽しいです 1 1%

・とても良い汗を流せた 1 1%



・あまり海沿いに行かなかったので海が良く見えて良かったです 1 1%

・天候もちょうど良く気持ちが良かった 1 1%

・ただ走るだけでなく、ゲーム性があって楽しい 1 1%

・健康的・気分 1 1%

【改善した方が良いと思われる点（内訳）】 23232323 人 シェア

・説明の時声が聞きとりにくかったので、マイク等を方法を改善した方がいい 1 4%

・何か給水ポイント的な（？）スポット、お店があると楽しいかも？ 1 4%

・電車改札のマナー 1 4%

・もっと暑くなった場合は給水場が欲しい 1 4%

・地図がわかりづらい。お店の名前も入れて欲しい 1 4%

・ルールのイレギュラーケース等のQAを作って欲しい 1 4%

・チェックポイントの配置を広げて、各チームの針路がばらけるようにすると悩み・楽しみが味わえると思う1 4%

・交通量の多い国道等は出来れば避けたいです。歩道が狭いため。 1 4%

・駐車場・割引きして欲しいです 1 4%

・街中に隠れポイントがあったら良かった。地域の人への認知度が低いような気がする。1 4%

・ポイントの付け方。。一番キツい所がそんなにポイント高くなくて少し残念だった1 4%

・他のチームと関わるチェックポイントがあると面白いかも 1 4%

・電車等の時間 3 13%

・駅構内を走る人が多く、他の乗客への配慮が必要だと思った（声掛けはしましたが。。。）1 4%

・トラップ的な所があると楽しそう（紛らわしい木があるとか。。。） 1 4%

・坂が多いので立体地図等入れた方がわかりやすいと思った 1 4%

・地図の調査 1 4%

・もっとポイントの箇所が欲しい 1 4%

・ポイント幾つかで、地域の食物を出して欲しい 1 4%

・探しにくいポイントは近くても高い点数で 1 4%

・点数が全て10倍だとやる気になる 1 4%

【フォトロゲイニングの舞台としての『熱海』についての感想】（内訳） 80808080 人 シェア

終了後温泉に入れる 1 1%

坂が多くてキツかった 23 29%

山あり海あり景色が良かった 12 15%

知らない場所がたくさんあり、もっと深く知りたいです 2 3%

平垣・坂道・観光地せめる楽しさ、全て揃っている 5 6%

良かった 8 10%

熱海を知る機会が出来た良かった 2 3%

坂が多いのが特徴で風情があり凄く良かった 6 8%

海と共にある街だったので、開放感があり良かったです 2 3%

信号が長い 2 3%

徒歩で回ってこそ、見られる風景や発見が楽しかったです。 1 1%

自然が豊かでリフレッシュ出来た＋温泉に入れる。 1 1%

海・山があり自然豊か 3 4%

坂が良かった（スポーツ的に）歴史もあり、海の眺めも良し 1 1%

アップダウンが激しいが、代えってこれが競技としての面白さに繋がった 1 1%

景観が良く、食べ物も豊富で良いロケーションだと思います 1 1%

熱海ビールがウマイ！ 1 1%

スポーツとしても楽しかった 1 1%

地元の方が声をかけて下さったり、励ましてくれたので嬉しかったです 1 1%

高低差があり、それも考えて計画をする 2 3%

熱海だから参加しました 2 3%

起伏に飛んだ地で目的地が見えにくい所が良い 1 1%

また開催して欲しい 1 1%

■行っていないチェックポイントへ再来訪したいですか？

人 シェア

はい 98 80%

いいえ 15 12%

未回答 9 7%

■熱海までの交通手段は？

人 シェア

電車 55 45%

車 50 41%

その他 11 9%

未回答 6 5%



※その他（内訳）

徒歩→８、バス→２、未回答→１

■日帰りor宿泊どちらですか？

人 シェア

日帰り 89 73%

土曜日に宿泊 25 20%

未回答 5 4%

日曜日に宿泊 3 2%

■食事を楽しまれましたか？

人 シェア

いいえ 69 57%

はい 40 33%

未回答 13 11%

※自由記入欄

①帰りに食べてきます

②伊豆山神社前でのソフトクリームが美味しかった

③伊豆山神社の下で休憩にアイスを頼んだ所、自分でアイスを作る体験が出来ました

■参加費について

人 シェア

普通 97 80%

高い 14 11%

未回答 6 5%

安い 5 4%

■シリーズ集計について御存知ですか？

人 シェア

いいえ 96 79%

はい 22 18%

未回答 4 3%

■意見・要望について

・機会があれば参加してみたい

・関東近郊での開催だと助かります

・Ｔシャツいらないかも。ハンカチ位でいいでのは。ヒントとかあればいいと思った

・色々な場所へ行きたいので、たくさんの都道府県でやって欲しいです

・足が向くようなロケーション地

・告知と一緒に普段マラソン・ロゲイニング等と関係のないような人を呼びこめるようなPRを是非して欲しい

・今後は５時間に挑戦し、の～んびりと街並みを散策したいと思います

・もっと宣伝すればいいのに。。。

・もっと電車やバスを利用したものがあるといいと思う

・地域を見直すのに良いイベントだと思います

・全員揃ってなくても減点で撮影して可とするようにして欲しい

・今後もFB・ツイッター等を通じ広告して欲しい。

・交通機関が使えるのがゲーム性があって良い

・スタッフの対応を親切で楽しく参加出来た


